

## Глава МВД Киргизии выиграл суд у журналистов

Бишкекский городской суд обязал руководство газеты «Азия Ньюс» выплатить 300 тысяч сомов (\$4,3 тыс.) министру внутренних дел Кашкару Джунушалиеву. Об этом 27 февраля сообщило радио [«Азатлык»](#).

Суд удовлетворил иск министра о клевете, хотя существенно снизил сумму компенсации: истец требовал 5 миллионов сомов (\$71,5 тыс.). Общественный защитник газеты, гражданский активист Адиль Турдукулов заявил, что решение суда будет обжаловано. Журналисты настаивают на своей невинности.

<https://fergana.news/news/115536/>